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Παρασκευή 06 Ιουνίου 2025 

Προς: Τον Υπουργό Υγείας 

Θέμα: Οι διαδικασίες για την ένταξη της προμήθειας μηχανήματος Υπερήχων 
στο Κέντρο Υγείας Χαλκίδας πρέπει να κινηθούν άμεσα 

Κύριε Υπουργέ, 

Έπειτα από διαδοχικές κοινοβουλευτικές παρεμβάσεις μου για την έλλειψη 
μηχανήματος υπερήχων στο Κέντρο Υγείας Χαλκίδας, μέχρι σήμερα δεν έχει 
υποβληθεί σχετική πρόταση προς την Περιφέρεια Στερεάς Ελλάδας για την 
ένταξη της προμήθειας του μηχανήματος στο ΕΣΠΑ 2021-2027. Ως εκ τούτου 
το ΚΥ Χαλκίδας συνεχίζει να λειτουργεί χωρίς τον απαραίτητο εξοπλισμό. 

Στην απάντησή σας στις 9/10/2024 δηλώσατε ότι «η πρόταση θα υποβληθεί 
στο προσεχές διάστημα». Στην επόμενη απάντησή σας στις 4/6/2025 
επαναλαμβάνεται η ίδια διατύπωση, επισημαίνοντας ταυτόχρονα ότι: «η 
δυνατότητα για να δηλώσουν οι φορείς έτσι ώστε αρχικά να επιλεγούν και εν 
συνεχεία να ενταχθούν στο ΕΣΠΑ 2021-2027, είτε τον ιατροτεχνολογικό 
εξοπλισμό είτε τις κτηριακές αναβαθμίσεις που επιθυμούν, δόθηκε πριν από 
κάποιους μήνες και λήγει τον Ιούνιο του 2025.»  

Ωστόσο, οκτώ (8) μήνες μετά, η πρόταση δεν έχει ακόμη υποβληθεί. 

Οι πολίτες της Χαλκίδας εξακολουθούν να στερούνται βασικών διαγνωστικών 
υπηρεσιών, μολονότι το Κέντρο Υγείας διαθέτει κατάλληλο ιατρικό προσωπικό 
που δύναται να χειριστεί τον μηχάνημα υπερήχων. 
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Κρίνεται απαραίτητο, να μην υπάρξει καμία περαιτέρω καθυστέρηση, η 
πρόταση να κατατεθεί πριν από τη λήξη της προθεσμίας και να διασφαλιστεί η 
χρηματοδότηση, ώστε να μη χαθεί η ευκαιρία ένταξης στο ΕΣΠΑ. 

Επειδή η προμήθεια μηχανήματος υπερήχων στο Κέντρο Υγείας Χαλκίδας 
είναι επιτακτική και η προθεσμία λήγει εντός των επόμενων ημερών, 

Ερωτάσθε, 

1. Για ποιον λόγο δεν έχει ακόμη υποβληθεί η πρόταση για την 
προμήθεια του μηχανήματος υπερήχων στην Περιφέρεια 
Στερεάς Ελλάδας, παρά την παρέλευση οκτώ (8) μηνών από την 
αρχική σας δέσμευση; 

2. Δεσμεύεστε ότι η πρόταση θα υποβληθεί εγκαίρως, ώστε να 
διασφαλιστεί η χρηματοδότηση από το ΕΣΠΑ 2021-2027; 

3. Παρακαλώ, όταν κατατεθεί η πρόταση προς την Περιφέρεια Στερεάς 
Ελλάδας, να μου χορηγηθεί αντίγραφο της υποβολής, συνοδευόμενο 
από τον αρ. πρωτ. κατάθεσης. 

4. Υπάρχει εναλλακτική πρόταση ώστε να εξοπλιστεί άμεσα το ΚΥ 
Χαλκίδας με το απαραίτητο μηχάνημα υπερήχων, σε περίπτωση που 
λόγω καθυστερήσεων η πρόταση δεν ενταχθεί, ή σκοπεύετε να 
αφήσετε το ΚΥ Χαλκίδας χωρίς τον απαραίτητο εξοπλισμό; 

 

Η ερωτώσα βουλευτής 

 

  

                               Καζάνη Αικατερίνη  

 




